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                                                           С Я Й В О 
                                             Вісник Красилівського НВК ім.М.І.Савельєва 
 

ОРГАН СІЛЬСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ ДИТЯЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ КРАСИЛІВКИ 
 

№10 (99)  жовтень 2018 р.                        Красилівський НВК 

 
ВІТАЛИ ЛЮБИХ ОСВІТЯН ТА ВЕТЕРАНІВ ПЕДАГОГІЧНОЇ НИВИ 

 

День учителя в Україні традиційно 

відзначають у першу неділю жовтня, у 2018 

році – 7 жовтня.      

Поволі падає золоте листя і вкриває 

задуману землю розкішним пухнастим 

килимом, у якому ніби загубилися ваші ніжні 

посмішки, дорогі вчителі. 

  Воно, як маленькі натомлені сонця, 

розсипається міріадами грайливих блискіток і 

наповнює ваші очі радістю, дорогі вчителі. 

   Зазвичай у цей день учні намагаються 

якнайкраще привітати своїх учителів у 

школах, а оскільки неділя вихідний, то 

вітають у п’ятницю, що їй передує. 

 
От і в Красилівському НВК відбулось 

свято 5 жовтня. Школярі висловлювали свою 

подяку за працю, знання і турботу. Своїм 

наставникам діти дарували квіти, повітряні 

кульки з вітаннями та побажаннями. На 

святковому концерті влаштовували сценки, 

лунали пісні, розповідали гуморески. Учні 11 

класу нагороджували вчителів школи за 

високі досягнення в педагогічній роботі у 

різних номінаціях.  Працівники освіти 

отримали лише найщиріші й найтепліші 

слова. Складна праця вчителів: недоспані 

ночі, недобачені сни, постійна напруженість і 

знервованість. Бо як же не нервувати, коли на 

твоїй совісті лежить доля людей, коли від тебе 

залежить майбутнє. Учителі відкривають нам 

очі на загальнолюдські цінності, такі, як 

дружба, взаємоповага, справедливість, 

чесність, порядність, любов до ближнього. 

        Вони – немов компас, із яким ми 

крокуємо країною Знань, вони вчать нас 

боротися з труднощами і ніколи не здаватися, 

шукати вихід із будь-якої ситуації. Саме вони 

відповідальні за духовне багатство нашого 

внутрішнього світу. 

 
 На свято були запрошені вчителі-

ветерани – їм було дуже приємно, адже вони 

пам’ятають своїх шкільних «дітей», і через 

багато років. У цей  день старшокласники, 

вітали також людей, які працюють у закладі 

освіти, але не викладають ніяких предметів. 

Для них звучали найкращі слова, адже вони 

також уболівають за наших учнів, роблять так, 

щоб школа справді стала для всіх затишним 

рідним домом. 

Вас люблять і цінують Ваші учні! Зі 

святом Вас і творчих успіхів, любі педагоги! 

 
Яструб Дмитро, учень ІІ-М курсу
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ШАНУЄМО ТА ДОПОМАГАЄМО 

 

Учні та вчителі закладу вкотре 

долучилися до роботи волонтерського руху, 

очолюваного фронтовим волонтером 

"Білоцерківської волонтерської групи", 

викладачем БНАУ Яковенком О.М.  

 
3 жовтня ми відправили через 

Олександра Миколайовича для потреб 

захисників Вітчизни понад 20 ящиків із 

продуктами харчування та домашньою 

консервацією, зібраними працівниками НВК, 

батьками та учнями.  

 
Неодноразові зустрічі із волонтером 

спонукають учнів глибше осмислювати події 

сьогодення, не стояти осторонь боротьби за 

волю та мир, пам᾿ятати про тих, хто йде 

сьогодні на самопожертву.   

 

Бецман О.Г., педагог-організатор

 

 

ГАЛОПОМ ПО ЄВРОПІ 
 

 
З метою розширення знань учнів про 

Європу і країни, що входять до складу 

Європейського Союзу, виховання поваги до 

національних, культурних надбань 

європейських народів 16 жовтня на базі 

районного центру дитячої та юнацької 

творчості було проведено експрес-гру 

"Галопом по Європі" за напрямком "Почни з 

себе" районної асоціації дитячих організацій 

Ставищенщини "Крона". Наш заклад освіти 

представляла команда учнів 8 та 9 класів, а 

саме: Мамченко Т., Альмужна А., Кучер В., 

Забудько Д., Дудник Т.  

Під час експрес-гри учні мандрували по 

станціях-зупинках, на яких виконували 

тематичні завдання та давали відповіді на 

запитання. Цікавою була розповідь про 

європейську країну Англію, яку  учні закладу 

представляли і за найзмістовнішу, 

найкреативнішу та найхаризматичнішу 

презентацію якої були нагороджені грамотою.  

Загалом виступ нашої команди був 

достойно оцінений поважним журі. Серед 

команд інших шкіл району учні нашого 

закладу освіти посіли почесне ІІ місце, за що 

були нагороджені грамотою. Вітаємо 

учасників гри із досягненням та бажаємо 

нових та ще кращих результатів. 

 
Бецман О.Г., педагог-організатор

 
ЧАРІВНІ Й ТАЛАНОВИТІ 

 

В кожній людині спить талант,  

але не всі його будять. 

 А. Мінченков 

11 жовтня у навчально-виховному 

комплексі відбулося шоу талантів «Чарівні й 

талановиті», приурочене Міжнародному дню 

дівчаток. Тому саме дівчата з 1-11 класів 

демонстрували свої таланти. А ведучими шоу 

були учні 5 класу. 

Кожна учасниця принесла із собою 

неоціненний скарб — любов до поетичного 

слова, музики, хореографії, малювання, 

декоративно-прикладного мистецтва. А ще — 

доброзичливість у серці та бажання творити.  
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Масу задоволення та шквал позитивних 

емоцій отримали глядачі заходу. Місця 

вистачило всім здібним та талановитим, 

обдарованим та успішним дівчаткам. Свій 

вокальний талант продемонстрували 

Посудевська Вікторія (1 клас), Ільніцька 

Меланія (2 клас), Полотняк Анастасія (4 клас), 

Горадзе Габріела (9 клас). Учениця 5 класу 

Гінда Софія розповіла глядачам власну казку 

про дружбу, а Саботяк Анастасія, учениця 7 

класу, декламувала свої вірші. Чудовий 

декламаторський талант показали Альмужна 

Анастасія, учениця 5 класу та Забудько 

Дарина, учениця 9 класу. Власноруч створені 

малюнки представили учениця 5 класу 

Томченко Вікторія та учениця 10 класу 

Білецька Юлія. Чудовими танцювальними 

композиціями порадували присутніх 

п′ятикласниці (Альмужна Олександра, 

Альмужна Анастасія, Гінда Софія, Бачківська 

Каріна та Томченко Вікторія). А Руденко 

Дарина (9 клас) та Барганівська Анна (8 клас) 

представили різноманітні  зачіски, створені 

власними руками. Прикрасами із атласних 

стрічок представила учениця 9 класу Дудник 

Таїсія, а прикрасами із фоамірана – учениця 

11 класу Литвинець Вікторія. Масу 

задоволення глядачі отримали від гри на 

фортепіано учениці 10 класу Лавренюк Дар′ї. 

 
 Усі учасниці подарували  один одному та 

всім присутнім мить насолоди від спілкування 

та гарний настрій. Тож побажаємо їм:  

Відваги — обов′язково, працелюбності — 

неодмінно!  

Сварок, бійок, вередувань — ні грама!  

А ще солодких снів і солодких мрій,  

Миру, щастя, радості і гарних оцінок! 

 

Дудник Т.В.,  

класний керівник 5 класу

 

ЗАПОБІГАННЯ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ 

 

 
З метою підвищення рівня знань 

здобувачів освіти  щодо поняття «торгівля 

людьми», прав та свобод громадян, державних 

та міжнародних документів про боротьбу з 

торгівлею людьми 18 жовтня у 

Красилівському НВК був проведений захід з 

теми «Запобігання торгівлі людьми». 

Рабство має довгу і непривабливу 

історію. Починаючи від найдавніших 

цивілізацій Єгипту й Месопотамії, могутні 

народи поневолювали своїх слабших сусідів. 

Так було покладено початок одній із 

найсумніших повістей про людську 

несправедливість. Якби років сто тому хтось 

сказав, що у ХХІ столітті знову виникне 

рабство, у це, напевно, ніхто й не повірив би.  

Торгівля людьми є глобальним 

злочинним бізнесом, сучасною формою 

рабства, що грубо порушує права людини. Ця 

діяльність є найшвидше зростаючою 

кримінальною діяльністю у світі. За оцінками 

Міжнародного центру із запобігання 

злочинності ООН, щорічний грошовий обсяг 

за даний транснаціональний злочин становить 

30 мільярдів доларів на рік, що робить його 

другим за величиною після торгівлі 

наркотиками. 

Складна економічна ситуація в Україні, 

високий рівень безробіття, недосконалість 

законодавства та правова необізнаність 

громадян є основними умовами, що сприяють 

цьому явищу. Прагнучи кращої долі, люди 

їдуть за кордон шукати добру роботу. Спритні 

ділки щороку використовують таких шукачів. 
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Експлуатація охоплює широке коло 

ситуацій, пов’язаних із торгівлею людьми і 

стосується як дітей, так і дорослих, працю 

яких можуть використовувати на 

будівництвах, у сільському господарстві, в 

приватних  господарствах чи на тяжких 

низькооплачуваних роботах, втягувати у 

злочинну діяльність. 

Україна докладає багато зусиль у сфері 

протидії торгівлі людьми, особливо в частині 

поширення Національного механізму 

взаємодії суб’єктів, які здійснюють заходи у 

сфері протидії торгівлі людьми.  

Але ми самі повинні бути уважними і 

обережними!!! 

Забудько О.М., соціальний педагог

 

    БУДЬМО ЗНАЙОМІ 
З року в рік у закладі освіти 

підтримується добра традиція приймати в 

шкільну родину учнів, які прийшли до ліцею 

вперше.  Цей рік не став винятком, і 25 

жовтня відбулась посвята в ліцеїсти учнів 10 

класу.  

Під урочисту музику зайшли до залу 

десятикласники такі юні, милі, безтурботні. 

 

У ході заходу ліцеїсти презентували свій 

клас, розповідали про своїх ровесників, про 

прекрасне шкільне життя, а ведучі 

підготували їм ряд випробувань; 

"Інтелектуальний марафон",  створення нової 

планети та заселення її жителями, "Весела 

нісенітниця". Після успішного подолання усіх 

перешкод десятикласники склали клятву 

ліцеїста. 

Приємним сюрпризом для учнів та 

глядачів були музичні вітання від учнів 8, 9, 

11 класів. 

Ми ще раз вітаємо учнів 10 класу з 

посвятою в ліцеїсти. Будьте повноправними 

господарями цього священного Храму Знань. 

У добру путь! 

Полотняк Н.В.,  

класний керівник 10 класу

  

ШАНУЄМО СВЯТУ ПОКРОВУ 

 

Уже багато років поспіль 14 жовтня ми 

відзначаємо величне християнське свято 

Покрови Пресвятої Богородиці. Упродовж 

століть воно набуло особливо важливого 

змісту, оскільки пов’язане із боротьбою за 

свободу та порятунком від ворогів. Волелюбні 

козаки, які зі зброєю в руках боронили свою 

Вітчизну та віру, були переконані, що Свята 

Покрова охороняє їх, а Божу Матір вважали 

своєю заступницею. Тому у часи незалежності 

свято Покрови почало відзначитися ще і як 

День Українського козацтва. 

Для нас це свято не тільки народне і 

релігійне, а й національне. Воно єднає країну, 

закликає усіх до згуртованості перед 

сучасними викликами та загрозами. 

14 жовтня наша країна також відзначала 

і День Захисника Вітчизни. 

Це свято, згідно указу Президента 

України, щорічно відзначається саме в день 

Покрови. Воно є всенародним святом, бо 

захисниками Вітчизни є учасники 

національно-визвольних рухів ХХ століття, 

учасники Революції гідності, добровольці і 

військові, волонтери, діти й дорослі. 

 
Збройні сили України своїми славними 

традиціями зобов’язані козацтву. Тож хай 

живе і донині слава козацька, слава України! 

Саме такими словами закінчили свій виступ 

перед учнями і учителями вихованці нашого 

НВК, які прочитали напам’ять багато віршів 

про козаків і дібрали інформацію про 

святкування цього величного свята. 

Баранівська Н.П.,  

класний керівник 4 класу 
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ПІДСУМКИ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО МІСЯЧНИКА ШКІЛЬНОЇ БІБЛІОТЕКИ 

У нашій країні, починаючи з 2014 року, у 

жовтні проходить Всеукраїнський місячник 

бібліотек. Не став винятком і нинішній: у 2018 

році місячник присвячено видатному 

українському педагогу-гуманісту, вченому зі 

світовим ім’ям В.О.Сухомлинському, 100-

річчя від дня народження якого відзначається. 

За рішенням 39-ї  сесії Генеральної 

конференції ЮНЕСКО, на міжнародному 

рівні. Твори В.Сухомлинського видані 53-ма 

мовами світу, загальним тиражем майже 15 

мільйонів примірників. Книга «Серце віддаю 

дітям» перекладена на 30 мов світу. 

 
Із метою сприяння зростання 

престижності читання Всеукраїнський 

місячник шкільних бібліотек проходив під 

гаслом «Шкільна бібліотека – центр творчого 

розвитку дитини». 

Відповідно до цього в нашій бібліотеці 

проведено ряд заходів. Створена постійно 

діюча виставка книг В.Сухомлинського, які 

знаходяться у шкільній бібліотеці «Школа під 

голубим небом».  

 
Під час перерв учні початкових та 

середніх класів брали участь у читанні 

оповідань, казок В.Сухомлинського вголос. 

«Від книжки до творчості» - під таким гаслом 

провели конкурс малюнків до казок видатного 

педагога серед учнів 2-5 класів.  

Бібліотечний захід за творами 

В.Сухомлинського «Не словами, а добрими 

ділами», проведений спільно із сільським 

бібліотекарем Сенчило А.П., відвідали учні 

початкових класів, де проявили своє 

різностороннє уявлення про навколишній світ, 

його красу, активно розповідали про 

прочитані твори автора, про всі добрі справи, 

які вони роблять, працювали в групах.  

 
Цікавими були й відеопрезентація «5 

хвилин із Сухомлинським» та інтелектуальна 

гра «Бібліотечний ерудит», які захопили учнів 

5, 7 класів. Пропонувалися перегляди 

книжкових виставок «Людина починається з 

добра», «Козацькому роду нема переводу». 

У рамках місячника проведено рейд-огляд 

шкільних підручників, результати якого 

відображені на стенді «Бібліотечний 

калейдоскоп». 

Цьогоріч акцію «Подаруй бібліотеці 

книгу» підтримали Коваленко І.В., заступник 

директора з НВР та Щербина О.І., сестра 

медична. 

Також хочеться відзначити та подякувати 

найактивнішим учасникам місячника Замші 

Б., Бернат А., Щербині Д., Ільніцькій М., 

Дерев’янко М. (2 клас), Зайчуку Ю. (3 клас), 

Панасюк А., Дуднику О., Полотняк А., 

Зайчуку Н., Борщ М. (4 клас), Іваненко К., 

Альмужній О., Альмужній А., Гінді С., 

Кузьменко У., Бачківській К., Томченко В., 

Забудьку А., Сєдих Р., Миронець Л. (5 клас). 

 

Марчук А.М., бібліотекар 
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ПІДСУМКИ МІСЯЧНИКА БЛАГОУСТРОЮ 

Відповідно до Закону України "Про 

благоустрій населених пунктів", на виконання 

розпорядження Київської обласної державної 

адміністрації від 17.09.2018 №519 "Про 

проведення в Київській області осіннього 

місячника благоустрою населених пунктів", 

наказів департаменту освіти і науки КОДА від 

17.09.2018 р. №253, відділу освіти 

Ставищенської РДА від 21.09.2018 №325 "Про 

проведення осіннього місячника 

благоустрою", по  НВК від 21.09.2018        

№01-10/132 "Про проведення у закладі освіти 

осіннього місячника благоустрою" та з метою 

приведення до належного стану території 

закладу освіти з 17 вересня по 17 жовтня у 

навчально-виховному комплексі було 

проведено осінній місячник благоустрою.  

 

Учні та працівники НВК працювали над 

поліпшенням естетичного, санітарного стану 

території НВК, газонів, квітників, прилеглих 

територій, меморіального комплексу, 

братських могил.  

 
Усі заплановані заходи протягом місяця 

було виконано, проте ми завжди повинні 

дбати про чистоту та гарний вигляд закладу 

освіти, території села, щоб кожного дня 

милуватися красою дерев, квітів та чути 

веселий пташиний спів. 

Коваленко І.В.,  

заступник директора з НВР

 

ПРОБНЕ ЗНО-2019 

 
Участь у пробному тестуванні дасть 

можливість відчути атмосферу зовнішнього 

незалежного оцінювання та дізнатися про всі 

етапи його проведення. 

Реєстрація для участі у пробному ЗНО 

триватиме з 8 до 31 січня 2019 року. 

Зареєструватися можна буде на 

сайті Київського регіонального центру 

оцінювання якості освіти. 

Пробне ЗНО з української мови і 

літератури відбудеться 16 березня, з історії 

України, математики, біології, географії, 

фізики, хімії, іноземної мови (англійської) 

— 23 березня. У день проведення пробного 

тестування кожний зареєстрований 

учасник може пройти тест з одного 

навчального предмета. 

Результати пробного ЗНО для учнів, які 

введуть свої відповіді до спеціального сервісу, 

буде оприлюднено на інформаційних 

сторінках: з української мови і літератури 

— 22 березня, з інших предметів — 29 

березня. 

Докладніше — на сайті УЦОЯО, у розділі 

«Пробне ЗНО». 

 
За матеріалами сайту УЦОЯО
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